

Nr. 135797.210122.03 din 21.01.2022

Solicitare de oferte de preț

Cod proiect: 135797
Titluproiect: Primul Pas
Beneficiar: FUNDATIA SFANTUL FRANCISC
Titludosar de achiziție: Trainer competente digitale
Tip achiziție: servicii

Fundația Sfântul Francisc a obținut de la Fondul Social Europea asistența financiară nerambursabilă, pentru finanțarea proiectului „Majorat” (Proiectul) și intenționează să utilizeze o parte din aceste fonduri pentru achiziția servicii de trainer competente digitale. Tematicile vizate în cadrul activităților de dezvoltare a competențelor digitale vor include cel puțin: utilizarea pachetului MS Office (Word, Excel, PPT), utilizarea Internetului, inclusiv a rețelelor de socializare pe parcursul activității la locul de muncă etc.

Oferta dvs. trebuie să cuprindă toate articolele și întreaga cantitate specificată.

Valoarea totală estimată pentru aceste servicii este: 17,280 lei fără TVA.

I. Descrierea serviciilor

Nr. crt.	Denumirea serviciului	Descrierea serviciului	U.M.	Cantitate
1.	Dezvoltarea competentelor digitale	Servicii de training cu specializare TIC pentru grup/grupuri de maxim 15 persoane (activitățile se desfășoară integral online sau cu prezență fizică la Centrele de zi al Fundației)	ore	288 (minim 12 ore / lună)

Oferta dvs. va fi depusă prin e-mail (office@magnificat.ro). Nu se acceptă ofertă alternativă.

Plata se va efectua pe baza procesului verbal de recepție cantitativă și calitativă a serviciilor livrate, în maxim 30 de zile de la emiterea facturii. Serviciile vor fi recepționate lunar.

Termenul limită pentru depunerea ofertelor :

Data de 26.01.2022, orele 14:00

Persoană de contact Nagy Gabor, e-mail: office@magnificat.ro, tel: 0745-218-418.

Ofertele vor fi evaluate și contractul va fi acordat entității care oferă cele mai multe avantaje pentru realizarea scopului proiectului pentru articolele și cantitățile solicitate, respectiv se încadrează în limitările bugetare.

Întocmit de,
Nagy Gabor
Manager de proiect

Aprobat de,
Böjte Csaba
Președinte